CORRIGENDA

 $Corrigendum\ to\ Commission\ Directive\ 2002/69/EC\ of\ 26\ July\ 2002\ laying\ down\ the\ sampling\ methods\ and\ the\ methods\ of\ analysis\ for\ the\ official\ control\ of\ dioxins\ ant\ the\ determination\ of\ dioxin-like\ PCBs\ in\ foodstuffs$

(Official Journal of the European Communities L 209 of 6 August 2002)

In the title in the contents and on page 5, and in the closing formula on page 6:

for: '26 July 2002', read: '30 July 2002';

and on page 5, second citation:

for: '... in particular Article 1 thereof,'

read: '... in particular Article 1 and 4 thereof,'.